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Pressemitteilung
Hypermotive Ltd – August 2021
Hypermotive freut sich, den offiziellen Start unserer europäischen Tochtergesellschaft Hypermotive GmbH bekannt zu geben.
Die Hypermotive GmbH ist die natürliche Weiterentwicklung einer langfristigen Partnerschaft mit dem deutschen eMobility Engineering und Batteriedistributor GS-Power. Die Hypermotive GmbH wird ihre eMobility-Produkte und die notwendige Integration der Hypermotive Kunden aus der EU und Skandinavien vereinen.
Die Hypermotive GmbH mit Sitz in Nordbayern ist bestens aufgestellt, um im Automobil-, Motorsport- und Marinemarkte in Europa gemeionsam als eine Einheit zu aggieren.
Adam Huckstep, Managing Director der Hypermotive Group, "Das zunehmende Engagement von Hypermotive mit europäischen Kunden in Verbindung mit den Herausforderungen des Brexits führte dazu, daß es für Hypermotive immer wichtiger wurde, eine feste Niederlassung in der EU zu haben.  Die Hypermotive GmbH bietet ein hochqualifiziertes Engineering-Team, mit Fahrzeugwerkstatt und Test- und Fertigungskapazitäten im Herzen Europas.“
Guido Seitz, Geschäftsführer von GS.net GmbH & Co KG und der Hypermotive GmbH, "Wir arbeiten seit einiger Zeit mit der Hypermotive Ltd.  zusammen, daher ist  die Gründung der Hypermotive GmbH die logische Konsequenz. Unser Team aus Ingenieuren und Technikern mit Sitz in Großostheim (Aschaffenburg) bietet eMobility-Engineering mit innovativen Produkten  als globale Hypermotive Lösung an.“
Die Hypermotive GmbH konzentriert sich auf die Bereitstellung von Brennstoffzellen-, Batterie- und autonomen Fahrzeugprogrammen mit besonderer Expertise in den Bereichen Automotive, Motorsport und Marine.
Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte die Hypermotive GmbH unter: 
contact@hyper-motive.com

Über die Partner
Hypermotive Ltd ist ein Spezialist für elektrische Integration mit Schwerpunkt auf Energiespeichersystemen, insbesondere solchen, die Wasserstoffbrennstoffzellen enthalten. Hypermotive bedient einen breiten Kundenstamm in den Bereichen Automobil, Motorsport, Nischenfahrzeuge, Handel, Off-Highway und Marine und deckt das gesamte Spektrum ab, das erforderlich ist, um das Design und die Fertigung der elektrischen Integration vom Konzept bis zum Prototyp zu übertragen, einschließlich Systemen, Mechanik, Elektrik, Elektronik, Steuerungen und Software.  Das technische Know-how von Hypermotive wird durch die interne Fertigung von niedrigen bis mittleren Stückzahlen unterstützt, einschließlich Tier-1-OEM-Lieferungen von Kabelbäumen und kundenspezifischer Elektronik. (Press Release)
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