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Presione Release
Hypermotive Ltd – Agosto 2021
Hypermotive se complace en anunciar el lanzamiento formal de nuestra filial europea, Hypermotive GmbH
Hypermotive GmbH es la progresión natural de una asociación a largo plazo con el distribuidor alemán de ingeniería y baterías de eMobility GS-Power. Hypermotive GmbH llevará los productos de movilidad electrónica y la ingeniería de integración de Hypermotive a clientes de la UE y escandinavos. 
Con sede en el norte de Baviera, Hypermotive GmbH está en una posición ideal para apoyar los mercados automotriz, automovilismo y marino en Alemania y en toda Europa.
Adam Huckstep, Director General de HypermotiveGroup, "el creciente compromiso de Hypermotive con los clientes con sede en Europa, junto con los desafíos del Brexit, significaba que se estaba volviendo muy importante para Hypermotive tener un establecimiento permanente en la UE.  Hypermotive GmbH proporciona un equipo de ingeniería altamente cualificado, acceso a talleres de vehículos, capacidad de pruebas y fabricación, con sede en el corazón de Europa. 
Guido Seitz, Director General de GS.net GmbH & Co KG e Hypermotive GmbH, "Nosostros estamos colaborando con Hypermotive's Ltd. desde hace bastante tiempo, por lo que el lanzamiento de Hypermotive GmbH es la consecuencia lógica. Nuestro equipo de ingenieros y técnicos con sede en Großostheim (Aschaffenburg) están entregando la ingeniería y los productos de eMobility de Hypermotive directamente a los clientes dentro de la zona económica europea.
Hypermotive GmbH se centra en la entrega de programas de pilas de combustible, baterías y vehículos autónomos, con especial experiencia en los sectores de automoción, automovilismo y marina.
Para obtener más información, póngase en contacto con Hypermotive GmbH en contact@hyper-motive.com
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Hypermotive Ltd es un especialista en integración eléctrica con un enfoque en los sistemas de almacenamiento de energía, especialmente aquellos que incorporan pilas de combustible de hidrógeno. Sirviendo a una amplia base de clientes en automoción, deportes de motor, vehículos de nicho, comerciales, fuera de carretera y marinos, las capacidades de ingeniería de Hypermotive cubren toda la gama necesaria para transponer el diseño y la fabricación de integración eléctrica desde el concepto hasta el prototipo, incluidos los sistemas, mecánicos, eléctricos, electrónicos, controles y software.  La experiencia en ingeniería de Hypermotive está respaldada por la fabricación interna de bajo a medio volumen, incluido el suministro OEM de nivel 1 de arnés de alambre y electrónica personalizada.
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